ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к  годовому  отчету  за  2016  год

по  АО  «Жилье».

 АО  «Жилье»  зарегистрировано  Тихвинским  территориальным  отделением  Ленинградской  областной  регистрационной  палаты,  приказ   №  Ю /  1614 от 11 апреля 2002  года. 100% его уставного капитала принадлежит администрации Тихвинского городского поселения. В соответствии с уставными задачами,  АО «Жилье» создано для оказания услуг в области управления и обслуживания жилищного фонда. 

     Предприятие обладает технически оснащенной производственной базой, автомобильным парком, круглосуточной аварийно-диспетчерской службой, а также службой общестроительных работ, участком электроремонтных работ, участком по эксплуатации инженерных сетей. Обслуживаемый жилищный фонд разделен на отдельные участки (ЖРЭУ).

 АО «Жилье» является  управляющей организацией.  В управлении  АО «Жилье» находится  188 домов общей жилой площадью 841,1 тыс. кв.м.  АО «Жилье» имеет достаточный опыт по управлению и эксплуатации жилищным фондом. Фактически выполняет все функции управления и содержания МКД, кроме начисления платы за жилье и коммунальные услуги. Данную функцию на возмездной основе выполняло АО «Единый информационный центр Ленинградской области»
Общество так же работает  на  основе  договоров  на  оказание услуг по техническому обслуживанию, санитарному содержанию и ремонту многоквартирных домов и придомовых  территорий ТСЖ, ЖСК,  осуществляя техническое  обслуживание  и  ремонт  общего имущества многоквартирных жилых домов,  мусоропроводов,  техническое  обслуживание  и  ремонт  внутридомовых  инженерных  сетей   (канализации, теплоснабжения,  горячего  и  холодного  водоснабжения,  электроснабжения), согласно границ раздела,  санитарную очистку  и  уборку  мест  общего  пользования и придомовой территории.  АО «Жилье» обслуживает -5 домов общей площадью 14,9 тыс. кв.м.
Приняты на обслуживание 26 объектов социальной сферы общей площадью 79,2 тыс.м2.

               Среднесписочная  численность  работающих  составила  395  человека. 

               Фонд  оплаты  труда  рабочих  и  специалистов  за  год  составил  94302тыс.руб.       Среднемесячная  заработная  плата  на  1-го  работающего  составила  19895 руб.

Организация не относится к субъектам малого предпринимательства, подлежит обязательному аудиту согласно ч.2 ст. 5 Закона №307-ФЗ от 30.12.2008г.

Согласно   Учетной политике предприятия :

- срок полезного использования по основным средствам определяется на основании Классификации основных средств включаемых в амортизационные группы, утвержденные постановлением Правительства РФ от 01.01.2002г. №1;
-   начисление амортизации по основным средствам ведется  линейным способом;
-   активы, которые отвечают критериям основных средств стоимостью не более 40000 руб., списываются в расходы по мере их отпуска в эксплуатацию;
-   ежегодная переоценка основных средств  не производится;
-   при списании оценка материально-производственных запасов производится  по средней себестоимости;
-   информация, представленная в бухгалтерской отчетности, сформирована на основании требований российского законодательства о бухгалтерском учете и учетной политике организации. Каких-либо отступлений и нарушений правил ведения учета допущено не было.

    Выручка от продажи услуг  Общества  в  целом  составила  569139тыс.руб.. 

   Рост объемов по сравнению с 2015 г. на 138946тыс.руб. или на 32,30 %, произошло за счет:

-  увеличения количества домов, находящихся в управлении с 01.11.2015г. на 53 МКД, 

-  прочих услуг.

Снижение объемов услуг по сравнению с 2015г. по  капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов произошло за счет:

-  передачи функции сбора и расходования средств капитального ремонта Региональному оператору в связи с изменением Жилищного законодательства.          
   Расходы  в  целом  составили   559929тыс.руб.. Рост затрат по сравнению с 2015г. соответствует росту объемов оказанных услуг..
               В  обществе  проведена  инвентаризация  товарно-материальных  ценностей, обязательств, денежных средств,  в соответствии  с Учетной политикой предприятия 

Недостач и излишек не выявлено.

                                            Генеральный  директор

                                            АО  «Жилье»:                                                В.В.Макаренков

